
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 12س=3

 3÷12س=

 4س=

 8-س =2

 2÷8-س=

 4-س=

 4÷20س=

 5س=

 2÷8س=

 4س=

 3÷9-س=

 3-س=

 استعمل عملية القسمة 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 8بقسمة طرفي المعادلة على  

 6÷30س=

 5س=

 30=5×6للتحقق 

 (6-÷)36أ=

 6-أ=

 36=6-×6-للتحقق: 

 (9-÷)72-د=

 8د=

 72-(=9-×)8للتحقق: 

 عدد اللترات = ت 

 300ت = 15

 لتر 20ت=

 المسافة = السرعة × الزمن 

 السرعة= المسافة÷ الزمن= 

 متر لكل ثانية  280=25÷700

 6÷18جـ=

 3جـ=

 3÷15ع=

 5ع=

 (8-÷)24س=

 3-س=

 9-÷ 36-ل=

 4ل=

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عدد الساعات=س 

 120س= 15

 15÷120س=

 ساعات  8س=

 المسافة = السرعة × الزمن 

 الزمن = المسافة÷ السرعة 

=96÷40 

 ساعة  2.4=

 7÷49أ=

 7أ=

 9÷27و= 

 3و=

 2÷6-س=

 3-س=

 3÷21-ص=

 7-ص=

 5÷35ع=

 7ع=

 12÷72ل=

 6ل=

 4-÷36-ع=

 9ع=

 12-÷60ص=

 5-ص=

 4-÷16-س=

 4س=

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6-÷36-ع=

 6ع=

 6-÷48ك=

 8-ك=

 28-÷7-ص=

 عدد الأسابيع= ع 

   300ع= 15

 أسبوع  20ع=

 المسافة = السرعة × الزمن 

 الزمن = المسافة ÷ السرعة 

=615÷205 

 ساعات  3=

 المسافة = السرعة × الزمن 

 السرعة = المسافة ÷ الزمن 

=15÷2 

 متر لكل ثانية  7.5=

 سالم أسرع من حمدان 

 المسافة = السرعة × الزمن 

 سرعة سالم = المسافة÷ الزمن 

 متر للثانية  9.79=20.42÷200=

 سرعة حمدان = المسافة ÷ الزمن

 متر للثانية  8.96=44.66÷400=

متر   7.69=103.99÷ 800سرعة محمد = 

 للثانية 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6-سعود، والخطأ في حل سالم لم يقسم على 

القيمة المطلقة دائماً موجبة سواء للأعداد الموجبة  

 4- أو س= 4أو السالبة ، س=

يملك أحمد مثلي ما مع سعيد من نقود، فإذا كان مع  

 ريال فكم ريال مع سعيد؟  16أحمد 

ثلاث حاسبات يدوية متساوية القيمة وقيمتها الكلية  

 الواحدة؟ريال فما قيمة القطعة  75

أمتار   8ثوان ليغوص   4إذا استغرق غواص 

 تحت سطح البحر فما معدل الهبوط؟ 

 م = ق × ع 

 7= ق×56

 7÷56ق =

 سم  8ق =

 8-2-ل=

 10-ل=

 7+2-س=

 5س=

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 23-20ص=

 3-ص=

 8-1-ك=

 9-ك =

 ك  3-ص = 

 (29.5×12)-365مقدار الزيادة = 

=365-354 

 يوم  11=

 

https://hulul.online/
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